



Fr § 33

Inledning

Församlingsrådets ordförande Cecilia Karlsson hälsade församlingsrådets ledamöter samt kyrkorådets representant, Kerstin Johnsson, välkomna och förklarade mötet öppnat. Joakim Hultén läste ur föregående söndags text, Den gode herden.

Fr § 34

Val av protokolljusterare

Församlingsrådet beslutar

Att utse Sally Stehager till justerare av dagens protokoll.

Fr § 35

Fastställande av föredragningslistan

Församlingsrådet beslutar

Att fastställa föredragningslistan med tillägg för punkterna Tack och FBHO under Övrigt samt en rapport från Meet You In Church under Rapport.

Fr § 36

Föregående protokoll

Församlingsrådet beslutar

Att lägga föregående protokoll till handlingarna.

Fr § 37

Herdens punkter

Joakim går diverse olika internutbildningar i domkyrkopastoratets olika system, bland annat ekonomi.

Förra veckan gjordes den årliga fastighetssynen i och runt om Mikaelkyrkan. Detta görs tillsammans med fastighetsavdelningen. Joakim och Jenny deltar ur arbetslaget.

Saker som lyftes var ex fönstren i kyrkan vars träfoder behöver ses över, handikapparkeringens lutning och eventuellt flytt av den, lyset på utsidan är svagt på en del platser och diskussion runt köket och dess utformning om det eventuellt blir en renovering.

Taket över kontors/-verksamhetsdelen renoveras i år. Fasaden på samma del av byggnaden och dess renovering skjuts framåt av kostnadsskäl och blir troligtvis av 2025.

Under maj månad görs den årliga skyddsronden av Mikaelkyrkans lokaler. Pastoratet har en mall/frågeformulär vilken den utgår från och den utförs av församlingsherden och personalen gemensamt.

Joakim har haft inledande samtal med samtliga i personalen för att stämma av och få en god bild av var och ens arbetsuppgifter.

Samtalsklimat

Joakim lyfter vikten av ett gott klimat i församlingsrådet samt de verksamheter var och en är verksam i. Som förtroendevald är det viktigt att bemöta varandra med respekt och tänka på hur vi samtalar med

Justerandes signatur			Utdragsbestyrkande
----------------------	--	--	--------------------



FÖRSAMLINGSRÅDET

varandra. Församlingsrådet och dess medlemmar är ett ansikte utåt för församlingen och detta är viktigt att komma ihåg. En viktig del är sekretess och tystnadsplikt.

Uppstår någon form av osämja eller liknande är det Joakim man kontaktar. Ej någon annan ur personalen och ej heller någon mer än den det berör. Vi pratar direkt med varandra.

Fr § 38

Personal

Joakim har ett inbokat datum för möte med Mattias Bähr angående ny diakon till församlingen. Just nu är det andra diakontjänster ute i pastoratet och det kan vara bra att avvakta till de är tillsatta. I Ryd behöver vi en diakon med socionombakgrund. Tjänsten kommer att lysas ut när allt är klart. Fram till dess att vi fått en ny diakon hjälper Skäggetorp församlings diakoner till med det som behövs, framför allt med ekonomiska frågor.

Fr § 39

Ekonomi

Det finns inget nytt att rapportera. Den ekonomiska biten löper på bra.

Fr § 40

Rapport

Meet You In Church, ett projekt i församlingen med utökade öppettider efter söndagens mässa då olika aktiviteter erbjuds.

En första gång har gått av stapeln med mycket god uppslutning. Det blev uppskattat.

Fr § 41

Församlingsinstruktionen

Församlingsrådet arbetade gemensamt texten till Ryds församlings församlingsinstruktion. Några små ändringar föreslogs.

Joakim och Jenny sammanställer anteckningarna med detta och presenterar det för en ny genomgång i församlingsrådet vid nästa möte den 14 maj.

Fr § 42

Övrigt

FBHO

Skäggetorps församling har deltagit vid den FBHO-konferens som nyligen var i Norge.

Ett förslag har kommit in om att om att bjuda in vår region (Örebro, Norrköping, Eskilstuna) till regionalträff, antingen lördag den 5 oktober eller Lördag den 19 oktober, till Skäggetorp.

En lördag så att också förtroendevalda kan följa med. Skäggetorps församlingsherde är i kontakt med Maria Moraes, som är kommunalråd för Miljöpartiet här i Linköping. Hon är uppvuxen i Ryd och hon hamnade som mycket ung i kriminalitet. Hon har fått frågan om hon skulle vilja vara med och dela sin berättelse med oss men också ge input på vad hon hade behövt för att inte hamna där. Som kyrka är ju vårt stora bidrag och vår stryka att arbeta förebyggande med barn och unga. Därför är det ett viktigt fokus för en regionalträff.

Mer information kommer om detta blir av.

Justerandes signatur			Utdragsbestyrkande
----------------------	--	--	--------------------

Tack

Violet lyfte frågan om ett tack till de inhoppare vi haft i församlingen vilka kommit in och tjänstgjort exempelvis i våra mässor.

Frågan om inbetalning till den fond vilken lyfts i Marlene Swansons dödsannons, beslutades släppas med tillägg av att Joakim ordnar med en blomma till Trygghetsboendet.

Fr § 43

Avslutning

Ordföranden tackar för deltagandet och avslutar dagens möte.

Justerandes signatur			Utdragsbestyrkande
----------------------	--	--	--------------------